
ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ ΚΝΕ-ΚΚΕ Ν.Φ.-Ν.Χ.: Συνεχίζουμε 
δυναμικά, κάνουμε ακόμα πιο αποφασιστικό βήμα 
για τη ζωή και το δίκιο μας! 

Συνεχίζουμε Δυναμικά, μαζί με το λαό της Νέας Φιλαδέλφειας – 
Νέας Χαλκηδόνας για τα συμφέροντα και τις ανάγκες των πολλών, 

εργατοϋπαλλήλων, αυτοαπασχολούμενων, μικρέμπορων, συνταξιούχων, 
γυναικών, της νεολαίας, κόντρα στα κέρδη των λίγων. 

Κάνουμε ένα ακόμα αποφασιστικό & αισιόδοξο βήμα για τη ζωή, 

τον αγώνα, το δίκιο μας. 

Στις δημοτικές  εκλογές του Οκτώβρη, ψηφίζουμε Λαϊκή Συσπείρωση 

στο Δήμο Νέας Φιλαδέλφειας Νέας Χαλκηδόνας, με υποψήφιο 
Δήμαρχο τον ΝΙΚΟ ΣΕΡΕΤΑΚΗ. 

Στις περιφερειακές εκλογές, ψηφίζουμε Λαϊκή Συσπείρωση, με 
υποψήφιο Περιφερειάρχη τον ΓΙΑΝΝΗ ΠΡΩΤΟΥΛΗ, μέλος του ΠΓ 
της ΚΕ του ΚΚΕ. 

Το ΚΚΕ απευθύνει θερμό, αγωνιστικό χαιρετισμό σε όλες και σε όλους 
που έκαναν το αποφασιστικό βήμα στις βουλευτικές εκλογές και στήριξαν 

τη μόνη μαχητική, 100% εργατική – λαϊκή αντιπολίτευση.  

Καλεί σε συμπόρευση και σε κοινή δράση όλους αυτούς που σκέφτηκαν 
να στηρίξουν το ΚΚΕ, ανεξάρτητα αν την τελευταία στιγμή δίστασαν να το 

κάνουν. 

Απευθυνόμαστε στους εργαζόμενους που με βαριά καρδιά ψήφισαν άλλα 

κόμματα στο όνομα του λεγόμενου “μικρότερου κακού”. Σ’ όλους αυτούς 
που θέλουν να βάλουν ‘φρένο’ και να αγωνιστούν ενάντια στην αντιλαϊκή 

πολιτική κυβέρνησης & ‘συμπολιτευόμενης’ αντιπολίτευσης, στη 
στρατηγική της Ε.Ε., στους επιχειρηματικούς ομίλους, στη μεγαλύτερη 

εμπλοκή της Ελλάδας στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους και σχεδιασμούς 
του ΝΑΤΟ, ενάντια στους αβανταβόρους τους στη Τοπική Διοίκηση. 

Για τη μεγάλη πλειοψηφία που υποφέρει από την αντιλαϊκή πολιτική σε 
Δήμους, Περιφέρειες και κράτος, η σημαντική εκλογική άνοδος 

του ΚΚΕ είναι το ελπιδοφόρο στοιχείο αυτών των εκλογών σε έναν 
συνολικά αρνητικό πολιτικό συσχετισμό.. Γιατί όλα τα άλλα κόμματα, 

μεγαλύτερα ή μικρότερα, ανεξαρτήτως ονόματος και αυτοπροσδιορισμού, 
που στηρίζονται από λαϊκό κόσμο παρότι δεν συμφωνεί σε όλα μαζί τους, 

στη πράξη στηρίζουν τους καπιταλιστικούς ομίλους  και τους 
ιμπεριαλιστικούς τους οργανισμού και εφαρμόζουν την αντιλαϊκή πολιτική 

για να θησαυρίζουν οι λίγοι από τον ιδρώτα και το αίμα των πολλών. 



Ιδιαίτερα στη Νέα Φιλαδέλφεια – Νέα Χαλκηδόνα το ΚΚΕ σημειώνει 

ένα από τα μεγαλύτερα ποσοστά πανελλαδικά, με 2.153 ψήφους και 
ποσοστό 12,31%, σημειώνοντας άνοδο 4,4% από το 2019. 

Οι εκλεγμένες δυνάμεις του ΚΚΕ, οι βουλευτές του, οι δημοτικοί και 
περιφερειακοί σύμβουλοι, ήδη υλοποιούν αυτό για το οποίο 
δεσμεύτηκαν απέναντι στο λαό: 

Μπαίνουν μπροστά σε κάθε εργατικό – λαϊκό πρόβλημα, γίνονται η ασπίδα 
απέναντι στην αντιλαϊκή επίθεση. 

Να είναι η δύναμη αυτή που θα φωτίζει την ελπίδα, την προοπτική του 
αγώνα και της πάλης, για μια κοινωνία ελεύθερη από εκμετάλλευση και το 
βραχνά του καπιταλιστικού κέρδους. 

Φιλαδελφειώτες & Φιλαδελφειώτισσες, Χαλκηδονιώτες & 
Χαλκηδονιώτισσες, 

Η ΝΔ δεν “χάνει χρόνο”. Δρομολογεί με γρήγορους ρυθμούς μια σειρά 
νέων αντιλαϊκών μέτρων για κρίσιμες πλευρές σε Υγεία, Παιδεία, Φόρους, 
Μισθούς. Υπολογίζει στη συναίνεση του “υπουργείου συμπολίτευσης” της 

σοσιαλδημοκρατίας, δηλαδή το ΣΥΡΙΖΑ & το ΠΑΣΟΚ που ήδη στελέχη τους 
βρίσκουν την κυβέρνηση “πολύ καλή” και της εύχονται “καλή επιτυχία”. 

Είναι έτοιμη να αξιοποιήσει ενάντια στο λαϊκό κίνημα τα φασιστικά και 
ακροδεξιά μορφώματα στο γνώριμο πλέον ρόλο των ‘μαντρόσκυλων’ του 

συστήματος. 

Από την άλλη, το ΚΚΕ δεν θα αφήσει στιγμή απροστάτευτο το λαό 
μας απέναντι στην αντιλαϊκή επίθεση. Μας βρίσκουν μπροστά τους 
όταν θυσιάζονται οι ζωές μας για τα κέρδη των λίγων: όταν 

καταπατώνται τα εργασιακά δικαιώματα, σακατεύονται εργάτες στους 
χώρους δουλειάς λόγω της προκλητικής έλλειψης μέτρων προστασίας, 

επιχειρούν να κόψουν ρεύμα και νερό, να αρπάξουν τα σπίτια του λαού με 
τους πλειστηριασμούς, τα ελάχιστα ΕΚΑΒ δεν επαρκούν, στις πυρκαγιές και 

τις πλημμύρες, στα βιομηχανικά ατυχήματα μεγάλης κλίμακας. 

Τα ίδια και στο Δήμο μας, όπου τα όρια μεταξύ των ΝΔ – ΣΥΡΙΖΑ – ΠΑΣΟΚ 

είναι δυσδιάκριτα και οι παρατάξεις τους επιδίδονται σε προεκλογικά 
σαφάρι “μεταγραφών”! Γιατί όλοι τους εφαρμόζουν την αντιλαϊκή πολιτική 

στο τοπικό επίπεδο, προωθώντας την ιδιωτικοποίηση και 
εμπορευματοποίηση δομών και υπηρεσιών, παγιώνοντας τις ελλείψεις σε 

προσωπικό και υλικό, στηρίζοντας τους επιχειρηματικούς ομίλους και τα 
επενδυτικά τους σχέδια με χρήμα και γη και στην περιοχή μας, ενώ 

ταυτόχρονα κρύβονται πίσω από το νόμο και την εκάστοτε ‘κακιά’ 
κυβέρνηση και αποκρύπτουν την πραγματική αίτια για τις θυσίες του λαού. 

Καμία αναμονή! Καμία συναίνεση στις αντιλαϊκές πολιτικές της 
κυβέρνησης. Καμία ανοχή  στη δημοτική αρχή του κ. Βούρου! 



Συστρατευόμαστε με το ΚΚΕ, με τη Λαϊκή Συσπείρωση στον αγώνα 

για να γυρίσουμε σελίδα, για να έρθουν στο προσκήνιο οι δικές μας 
ανάγκες: 

 Αντιπλημμυρικά έργα & Αντισεισμική θωράκιση. 

 Προστασία και υπεράσπιση του Άλσους ως δάσους και όλων 

των ελεύθερων χώρων, πλατειών και ρεμάτων της περιοχής. 

 Δημόσια και δωρεάν Υγεία, Πρόνοια, Παιδεία, Πολιτισμός και 

αθλητισμός για όλους. 

 Ενάντια στην εγκατάλειψη των σχολικών υποδομών. 

 Δημόσιες, δωρεάν υποδομές και υπηρεσίες προστασίας και 
φροντίδας για τα παιδιά και τα νήπια, την οικογένεια, τους ηλικιωμένους. 

 Διαχείριση των απορριμμάτων από δημόσιο φορέα με γνώμονα 
τις λαϊκές ανάγκες, με σεβασμό στο περιβάλλον, στη δημόσια υγεία, στους 

φυσικούς πόρους. 

 Ένταση του αγώνα ενάντια στις ιδιωτικοποιήσεις δομών και 

υπηρεσιών του Δήμου, τη στελέχωση τους με μόνιμο προσωπικό, για 

χώρους εργασίας κατάλληλους και ασφαλείς. 

 Υπεράσπιση και διεκδίκηση των εργασιακών, ασφαλιστικών, 

συνδικαλιστικών και δημοκρατικών δικαιωμάτων των εργαζομένων 
σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα, μαζί με το εργατικό συνδικαλιστικό ταξικό 

κίνημα, ενάντια στην καταστολή, την εργοδοτική τρομοκρατία και 
ασυδοσία. 

 Στήριξη των αυτοαπασχολούμενων και μικρών επαγγελματιών για να 
μπει τέλος στην ασυλία των μεγαλοεπιχειρηματιών. 

 Για να είναι οι γειτονιές μας κυψέλες αλληλεγγύης και  φιλίας 
των λαών, ενάντια στο ΝΑΤΟ και την εμπλοκή της πατρίδας μας στους 

επικίνδυνους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς και πολέμους. 

Στηρίζουμε τις διεκδικήσεις και τους αγώνες του λαού και των μαζικών 

φορέων της περιοχής, είμαστε μαζί του, στη πρώτη γραμμή για λύσεις σε 
όλα τα λαϊκά προβλήματα. 

Σε αυτόν τον αγώνα καταθέτουν όλες τους τις δυνάμεις οι 
δημοτικοί σύμβουλοι της Λαϊκής Συσπείρωσης, όλες οι δυνάμεις 
του ΚΚΕ στο Δήμο κόντρα στις αντιλαϊκές συγκλίσεις των 

παρατάξεων που στηρίζουν οι δυνάμεις του κεφαλαίου. 

 Σε αυτόν το δρόμο σας καλούμε να βαδίσουμε μαζί! 
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